

一个“丁克家庭”的幸福生活

45年恩恩爱爱不离不弃



“老伴生炉子的技术没您好?”
“那当然!”高明哈哈大笑。几十年来,高明夫妇家的炉子都是他起的。“老两口无儿无女,开开心心地过了40多年呢!跟侄子们关系也很好。”说起住在合肥市双岗街道双河三村的高明夫妇,邻居们无不羡慕。

叶然 谢冰峰 记者 刘欢/文 倪路/图



高先生和妻子

妻子不能生 丈夫不嫌弃

高明今年已经71岁,老伴儿比他小4岁。高老20岁当了兵,在部队时经亲戚介绍,认识了老伴吴兴翠。1965年,两人结成连理,一直幸福生活了45年。

结婚后五六年,爱人吴兴翠很想要个自己的孩子。“可是她不能生育,那是没办法的事。”而高老是家里的小儿子,有五个哥哥。“农村人宠小儿子,对小儿子期望高,

她不!”高明说母亲从未因为妻子不能生育,和儿子儿媳吵过架。对于没有孩子,高明原本就想得通。母亲的开明,更是坚定了高明对妻子不离不弃的心。

妻子内疚,曾经想离开

“想通了什么都能迎刃而解。”高老非但没有受到不能生育的困扰,反而老两口子然一身自由自在。可是刚知道自己不能

生育的时候,老伴儿吴兴翠心里还是有一块疙瘩。“当时真的好难过,觉得特别丢脸,想离开这个家。”但是婆婆、丈夫都不怪,加

上自己干了多年的妇女工作,吴兴翠也渐渐想通了。“过去不能生小孩就有人指指点点,现在邻居们对我俩好得很呢。”

45年不离不弃恩恩爱爱

妻子不能生育,高明不仅没有嫌弃她,更是坚持了45年不离不弃。两人的经济来源,只有每月低保的几百块钱,却也过得开开心心。几十年来,老两口从不吵架,家务事也是两人共同分担。“家里生炉子的活是我包的!”

生炉子的绝活令高老很骄傲。妻子吴兴翠对于生炉子,起火总是不入门,高老就主动生了几十年的炉子。“我不行,生炉子他可厉害了!”妻子的夸奖,令高老哈哈大笑。
“我是没有亲生的孩子,可我有13个

侄子,他也有侄儿侄女。他们都是我的孩子!”60多岁的吴兴翠,看上去依旧年轻俊秀。她拿着洗好的鱼虾告诉记者,这些都是侄子们送来的,“给钱我们不要,他们就送吃的。”

物业违规收“装修保证金”?去告他!

物价部门提醒:遇到这类事情可拨打12358举报



星报讯(记者 马冰璐) 前天,本报报道了“装修保证金”已经取消四年,但省城的一些物业公司仍在违规收取一事,多位读者致电本报诉说了自己被物业强收“装修保证金”的遭遇。就此事,记者专门咨询了合肥市物价部门和房管部门。

司的压力,她也多想,就缴纳了2000元“装修保证金”。房屋装修完成后等了三个月,她才拿回这笔钱,“看完报纸才知道,这笔钱根本不需要交,物业根本就是在‘违规收费’。”采访中,记者发现像刘女士一样在“不知情”的情况下,缴纳“装修保证金”的人大有人在,而且一部分居民还遭遇了“不给钥匙”、“断电”等“威胁”。

自身合法权益,“接到投诉,我们将对物业的违规收费行为立即进行制止,要求他们将收取的费用立即退还业主。”该负责人还强调,根据现行规定,如果物业公司的违规情节严重,价格监督部门还将对其作出相应处罚。随后,就此事,记者还咨询了合肥市房管局物业处,一位工作人员表示,目前,关于“装修保证金”的投诉处理工作还是由物价部门在实施,“如果业主遇到相关问题,可以直接向物价部门反映。”

物价局:遇到此类问题可以投诉

针对物业违规收取“装修保证金”的行为,合肥市物价局房地产价格处相关负责人表示,业主一旦遇到此类问题,可以直接拨打12358向物价部门投诉,从而维护

读者朋友们,如果您也遇到物业公司违规收取“装修保证金”的问题,欢迎您拨打本报热线0551-2620110,我们将把你们反映的问题集中反馈给物价部门。

缴纳“保证金”的人大有人在

省城市民刘女士在滨湖一新建小区购买了一套住房,去年年底交房时,物业也提出要缴纳“装修保证金”。当时迫于物业公

宏图三胞联手百余厂家精烹国庆巅峰促销盛宴

购物买就送最高价值1088元大礼 9月25-30日“预存订金2倍返”

笔者在宏图三胞了解到,百余国内外主流品牌厂家纷纷表态,将在国庆期间,配合宏图三胞各地促销,加大资源投放,力求在国庆期间抢占IT市场销售至高点。

国庆狂促11天 全场数码买就送88-288大礼

据了解,10月1日-11日期间,宏图三胞将开展为期11天的国庆巅峰惠卖。针对此次活动,联想、华硕等近百个IT知名厂家纷纷将近千万元礼品资源和特供、直供产品重磅投放宏图三胞。

同时,国庆狂促期间,顾客购买数码相机即可获得价值88-288元的存储卡、相机包等精彩大礼。

预存订金2倍返 宏图三胞拒绝返券比的就是价格!

为打造国庆销售巅峰盛宴,宏图三胞于9月25-30日期间接受顾客预定业务,想要购买电脑的顾客,只需预交订金100元,即可在十一国庆期间购物时享受预存100变200的超值优惠套餐,获得更多优惠特权!

中风偏瘫 治一个好一个

李秀林75岁家住合肥金都华庭,患中风10年西药中药按摩针灸全用过但都未见成效,半年前服用中风安口服液当天手指发热发涨有酸麻感,一个月血栓溶解血流顺畅头痛头晕等症大大减轻。用药一疗程就能认人辨人记忆力和思维逐渐恢复,大小便前有知觉失禁次数减少,能开口说话,半年时间能下地行走生活自理,老李说是**中风安**让他又回到了从前。
独家专利国药(国药准字Z20000037专利号ZL200510012632.0),中药保护品种中风安口服液采用天池水蛭活体提取DNA神经再生酶搭桥再造神经网络,迅速恢复坏死脑细胞,溶栓排栓更能再造神经系统,突破了以前单一溶栓而不能解决神经再生问题,从而使偏瘫患者恢复自由,拒绝二次复发。
服用当天:手指发热发胀,有酸麻的感觉!服用1到2个疗程:血栓被迅速溶解,血流顺畅、头痛、头晕、四肢麻木等症大大减轻。服用3至4个疗程:能开口说话,能认人辨人,记忆力和思维逐渐恢复,手脚颤抖的情况消失。大小便前有知觉,失禁次数明显减少。服用6个疗程:说话清晰,不流口水,口不歪眼不斜,走路不再划圈,生活可以自理,治愈后病情不反复,彻底走出中风阴影。
中风安由于卓越疗效,被泰晤士报、欧洲医学报等权威媒体所关注。
咨询**2817172**养生药房有售,买3疗程送3盒,5疗程送1疗程,市内免费送货。接总公司通知,由于原材料价格上涨,10月7日后**中风安**的价格将上调。
国药厂审文第20000030号